Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL
Brussel, 24 september 2019

Uw brief van:
Uw kenmerk:
Ons kenmerk: 51.154/1l/PN

Betreft: klacht tegen de vermelding van de straatnaam op parkeertickets enkel in het
Frans

Mijnheer de burgemeester,

In zitting van 20 september 2019 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT)
een klacht ingediend tegen het feit dat de straatnaam op de parkeertickets in de gemeente
Ukkel enkel vermeld staan in het Frans.

In uw brief van 2 september 2019 deelde u mee dat na verschillende overlegmomenten met de
leverancier de formulering op de tickets van de parkeerautomaten voortaan het gebruik van de
talen en de tweetaligheid respecteert.

Een parkeerticket dient te worden gekwalificeerd als een getuigschrift in de zin van de bij
koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in
bestuurszaken (SWT).

Overeenkomstig artikel 20, § 1 SWT dienen plaatselijke diensten, die in het tweetalige gebied
Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de getuigschriften die aan de particulieren worden
afgegeven, in het Nederlands of in het Frans te stellen naar gelang de wens van de
belanghebbende. Dit geldt voor het volledige getuigschrift met inbegrip van de naam van de
straat.

Aangezien de straatnaam op het parkeerticket enkel vermeld staat in het Frans, is de klacht
derhalve ontvankelijk en gegrond.

De VCT neemt akte van het feit dat voortaan de formulering op de tickets van
parkeerautomaten wel voortaan de SWT respecteert.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.



Hoogachtend,

De Voorzitter,
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